

国旗扮靓古都迎国庆

大同满城飘扬“中国红”

本报讯（记者 李兴华）有一种感动，叫“中国红”；有一种骄傲，叫“五星红旗”；有一种表白，叫“我爱你中国”。国庆节临近，行走在街头商场，随处都能看到迎风飘扬的五星红旗，在秋阳的映射下，一道道“中国红”格外鲜艳耀眼。

不管是熙熙攘攘的商场、超市，还是车水马龙的道路，还有充满烟火气的街巷，五星红旗或点缀在卖场通道、上空，或飘扬在道路两旁的灯杆上，或悬挂在沿街的商铺外……放眼望去，城市已成为一片红色海洋，到处洋溢着喜庆、欢乐、热烈的气氛。一面面鲜艳的五星红旗迎风飘扬，不仅让城市变得靓丽，更让市民感受到了浓浓的节日氛围。

昨日9时左右，武定北路一家商铺的老板正在悬挂国旗，他说：“日子越过越好，离不开党和政府的关怀，国庆节就要到了，我们通过悬挂国旗祝福祖国越来越繁荣，越来越强大，也愿我们的生活更美好。”

在魏都大道、御河西路、迎宾街、平城街、永泰南路，一面面鲜艳的五星红旗在绿植和蓝天的衬托中，愈加醒目，微风吹过，飘逸流动，将我市装扮得一派和谐喜庆。

家住北辰花园的居民赵磊结束了晨练，拿出手机拍摄沿街商铺门前随风飘动的五星红旗，他赞叹道：“看到身边这些鲜红的国旗，更加激发了我们的爱国热情，深深地感受到作为中国人的自豪。”



悬挂五星红旗

李兴华 摄

国庆将至

商家打响促销战

本报讯（记者 李兴华）昨日记者走市场了解到，商家为迎国庆准备“大变身”，一揽子新鲜热辣的商品促销“秀”即将粉墨登场，市民们继中秋节后又将掀起新一轮消费高潮。

记者在市内一家大型超市看到，各个区域悬挂着醒目的宣传标语，食品、日用品、家居装饰等均推出大力度折扣，还有专门为外出旅游者准备的“自在喜游”套餐，方便假期选择出游的人们购买所必备的东西。

永泰南路上的多家购物商场则策划了人性化、引导式的促销方案，先从卖场内外的装饰布置上突出节日气氛，再美化消费环境。除传统的节日装饰风格外，有的商场还将在国庆长假期间结合绘画、书法等传统文化表演，展现企业文化，吸引顾客消费。一购物商场负责人说，现在商家们之所以越来越重视文化、情怀等营销方式，目的是通过有别于线上购物的营销，让顾客感受到实体门店的优势和氛围，将顾客重新拉回实体门店。



大同云冈机场

进农村开直播 助力乡村振兴

本报讯（记者 孙露）28日，一封来自灵丘县乡村振兴局的感谢信送到大同云冈机场，感谢大同云冈机场与深圳航空公司、昆明航空公司举办直播活动，与当地农民一起庆丰收、公益带货，助力乡村振兴。

23日，为庆祝第四个中国农民丰收节，大同云冈机场携手两家航空公司，在灵丘县举行了公益直播活动。直播以推荐灵丘县文化旅游资源为依托，助销当地特色品牌农产品，运用空中直播间吸引更多旅客，认识山西、知道大同、了解灵丘。同时为旅客提供更直观、更便捷的旅游体验，延伸精细化服务，使活动突出了接地气、重服务导向，受到农民朋友的欢迎。

活动中，主播与农民朋友共话一方水土、一地特产、一场丰收，共同参与、见证这场乐在金秋、购在金秋、扶农助农、促进乡村振兴的大型公益直播活动。据统计，此次直播在线观看人数峰值在2万余人，点赞数5万多。

大同地方文化暨北魏文化书画展开展

本报讯（记者 王春艳）9月29日，“天下大同 首善平城”大同地方文化暨北魏文化书画展在北魏明堂遗址博物馆开展。

本次活动由市博物馆、市美术家协会、平城区文联、北魏明堂遗址博物馆联合主办，旨在通过多样的艺术展示，深入挖掘大同地方文化和北魏文化，传承和弘扬大同优秀文化，创作艺术精品，增强文化自信，惠及广大群众，彰显大同作为

历史文化名城的深厚底蕴。

现场展出我市60多位知名书画家的300余幅作品，包括书法、美术、剪纸、刺绣、雕塑、铜鑄刻、金属丝编等，还有即兴书画创作等活动，翰墨飘香，极具风雅诗意。丰富的活动，吸引了观展者交流讨论、品评欣赏。“这是一个很好的学习平台，不仅陶冶了情操，还加深了对大同历史、北魏文化的了解，非常有意义。”市民马小青高兴地说。



王春艳 摄

快递假期“不打烊”

本报讯（记者 李兴华）记者昨日从市邮管局获悉，国庆长假期间我市快递“不打烊”，确保节日期间寄递渠道安全平稳运行。

据了解，圆通、顺丰、中通、韵达等快递企业“十一”期间快件正常收发，但对于收件人地址为企业事业单位的快件，部分快递公司可能会在国庆假期结束后再派送。

据市邮管局相关负责人介绍，我市对各快递企业作出严格部署，如主体责任落实，分拨中心、营业网点、员工宿舍等人员密集场所及“三合一”“多合一”场所和车辆、消防、机电设备安全管理等，特别是在“实名收寄、过机安检、开箱验视”三项制度上，要求快递企业严格执行《禁止寄递物品管理规定》及其指导目录，严防禁寄物品流入寄递渠道。